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Τηλ. - FAX : 26510 78747

email : syldnioa @ otenet . gr

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr
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ΠΡΟΣ : Μέλη
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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
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Η «Συγκυβέρνηση του Μνημονίου», αφού ψήφισε το νέο -καταστροφικό για τους

εργαζόμενους και την Κοινωνία- Μνημόνιο Συνεργασίας με την Τρόικα, 

προωθεί τώρα με διαδικασίες εξπρές την ψήφιση των Εφαρμοστικών Νόμων

στη Βουλή. 

  

Καταργούνται και συγχωνεύονται Δημόσιες Υπηρεσίες και οργανισμοί και προωθούνται
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νέες απολύσεις από το Δημόσιο. Ταυτόχρονα διαλύεται ό,τι έχει απομείνει από το

κοινωνικό κράτος (η Δημόσια Υγεία, η Κοινωνική Ασφάλιση, η Παιδεία, η Πρόνοια).

  

Ο αγώνας για την ανατροπή όλων των αποφάσεων Συγκυβέρνησης και Τρόικας είναι

υπόθεση κάθε εργαζόμενου.
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Η μάχη συνεχίζεται και θα κλιμακώνεται μέχρι την οριστική δικαίωση. Θα συνεχίζεται μέχρι

να επιτύχουμε την ανατροπή των εφαρμοζόμενων πολιτικών. 

Θα συνεχίζεται για να αποτραπούν οι νέες απολύσεις

από το Δημόσιο. 

  

Στις 29 Φλεβάρη -ημέρα πανευρωπαϊκής δράσης ενάντια στη λιτότητα- οι Έλληνες

εργαζόμενοι ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους όλης της Ευρώπης. 

ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ενάντια στη νέα δανειακή σύμβαση και τα βάρβαρα μέτρα του
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νέου μνημονίου.

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ στη φτωχοποίηση των εργαζομένων και της Κοινωνίας.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ενάντια στις πολιτικές λιτότητας, της ανεργίας και της

κατάργησης του Κοινωνικού Κράτους.

  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
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ΤΡΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

  

Όλοι στο ΔΙΑΒΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, την Τετάρτη 29 Φλεβάρη στις 13:30΄, στην

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας (Β. Ηπείρου20, Ιωάννινα),

των Διοικητικών Συμβουλίων των Πρωτοβάθμιων Σωματείων που πραγματοποιεί

το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ και το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων.
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